Cll# Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Trouvez lavaleur dex.

1) Pé&imétre=18,8u 2) Péimeétre=8,6u 3) Pé&imétre=14,3u

X X

Nz

4) Périmétre=17,1u

5 Pé&imétre=222u

6) Périmétre=13,8u
3

8) Périmétre=209u 9) Périmétre= 25,6 u

10) Périmétre=29u 11) Périmétre=15,4u 12) Périmétre=10,5u

Réponses

10.

11

12.

X
& Y
3 b\ P
9 o X 7 4
X 4
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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Ch Trouver lalongueur de c6té manquante du triangle rectangle (aire) Nom:

Clé
Trouvez lavaleur dexX. Réponses
1) Pé&imétre=18,8u 2) Périmétre=8,6u 3) Périmétre=14,3 u 5
« « 1.
) N 2 2. 2
6 & 3] \e
3 6
X 4 5
5 7
4) Périmétre=17,1u 5) Périmétre=22,2u 6) Périmétre=13,8u 5
3 6
7 6
X R
(%) o 4
9 V4
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7) Périmétre=258u 8) Périmétre=209u 9) Périmétre= 25,6 u
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10) Périmétre=29u 11) Périmétre=15,4u 12) Périmétre=10,5u
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